

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2014/40/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 3 de abril de 2014, relativa a la aproximación de las disposiciones legales, reglamentarias y administrativas de los Estados miembros en materia de fabricación, presentación y venta de los productos del tabaco y los productos relacionados y por la que se deroga la Directiva 2001/37/CE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 127 de 29 de abril de 2014)*

En la página 19, en el artículo 10, apartado 1, letra f):

*donde dice:* «f) se reproducirán de acuerdo con el formato, la presentación, el diseño y las proporciones especificadas por la Comisión con arreglo al apartado 3;»,

*debe decir:* «f) se reproducirán de acuerdo con el formato, la presentación, el diseño y las proporciones especificadas por la Comisión con arreglo al apartado 4;».

---